

「男生班」不是「男孩危机」的灵药

文/郭元鹏

为了解决“男生危机”，上海市八中招收了两个男生实验班，目标是把他们培养成“浩然正气、乐学善思”的男生。截止目前，这依然是中国当下仅有的全是男生的班级。(4月9日《中国青年报》)

开办男生班目的是什么?学校的说法是拯救男生，让他们有浩然正气，让他们乐学善思。我倒觉得，这浩然正气和乐学善思跟是不是在男生班学习没必然联系。

这几年我们的孩子是出了不少问题，男孩越来越伪娘，女孩越来越“汉子”，这种现象导致了孩子诸多问题。说到底还是如何教育的问题。

遗憾的是，虽说开办男生班只是全国唯一的一所，但很多地方也都在做类似的事情。前段时间，北京一所学校为了让学生更有阳刚之气，不是也和女孩分开开展教育了吗?南京的一所学校还专门更名为女子中学，从此不再招男生……可以说，这都是教育走入极端的一个原因，这种现象更显示出教育方式的无能。

其实，培养男子汉的办法很多，不一定非要和女孩分开，恰恰是和女孩坐在一个教室里，我们才能让他们看出和女孩的差距与不同。我们可以教育男孩多关心、承认和保护女孩，这不就是男子汉吗?

正是因为有男生和女生在一起学习，才能让男孩们知道什么才是真正的男子汉，才能让女孩知道什么才是真正的好女孩。而且，男孩的阳刚之气不仅体现在身体上，更在于精神上的强大，而精神的强大女孩同样需要吗?再说，我们心目中的男孩和女孩的区别，还不是来源于心中的那个传统的性别区别吗?小女孩摔倒了，大人就心疼地扶起来，小男孩摔倒了，大人就说自己爬起来才是男子汉。如果非要用这种极端的方式来拯救男孩的话，我想这充其量也就是一碗骗人的“绿豆汤”，而且是一碗飘散着苦味的“绿豆汤”，治不了病的。

规模大 优惠多 凭观展券购车再减千元

湖南最大汽车巡展走进张家界 澧县 永州

张家界 时间: 4月25日—27日 地点: 张家界火车站广场; 澧县 时间: 5月1日—3日 地点: 澧县体育中心广场; 永州 时间: 5月16日—18日 地点: 永州火车站广场

今日女报/凤网讯(通讯员 唐伟) 2014湖南汽车巡展自3月开展以来，已经历了湘潭及岳阳站的洗礼，为前两个城市的市民带来了史无前例的购车优惠。接下来，湖南汽车巡展将先后移师张家界、澧县、永州三地，分别在4月25日张家界火车站广场、5月1日澧县体育中心广场、5月16日永州火车站广场拉开序幕。届时将有70余个品牌携300多款车型联合参展，为各县区市民带来一场豪车盛宴。



岳阳巡展上，工作人员在细致了解消费者的购车意向。

县市大车展，60多个品牌一站式选购

今年的汽车巡展每一站都汇聚了最齐全的汽车品牌，市民可以在这里实现一站式购车的愿望。据车展组委会介绍，目前已有凯迪拉克、东风标致、广汽本田、斯柯达、雪佛兰等40余个汽车品牌达成了全年合作意向，其余还有将近30个品牌会临时参展。届时现场将基本涵盖湖南市场在销的主流汽车品牌 and 主流热销车型，其中多个豪华车品牌也将悉数到场。

此次巡展与其它县域本地举办的汽车展会有所不同的是，巡展将于汽车厂家直接签约，不仅在本地已有的汽车品牌会悉数亮相，在本地没有的汽车品牌也会出现在车展现场，巡展会让本地买不到的车型直接送到市民的家门口。

大车展有大优惠，现在出手正当时

作为已经连续举办了三年的汽车巡展，每一站的车展都能将优惠一降到底，参展商也会提前制定好车展购车政策，很多促销方式都是专门为车展量身定制，优惠力度相当给力，现场购车绝对划算。

本次三站巡展时间又恰逢汽车厂商最为看重的“五一”前后，可预见各品

牌肯定会拿出本年度最震撼的购车政策，近期有购车需求的三地市民不妨等一等。豪华车优惠方面，凯迪拉克全尺寸SUV凯雷德直接优惠30万元，购英菲尼迪最高优惠15万，订车还可送巴厘岛5天4晚双人游等。在常见家用车方面，东风标致、雪佛兰、斯柯达、北京现代、一汽大众、长安汽车、一汽奔腾、比亚迪等主流家用车均有较大幅度的优惠政策。

抢券送大奖，凭券购车还能再减1000元

2014年全面升级后的汽车巡展，为感谢市民对活动的支持，在今年巡展的每一站都推出了各种中大奖的活动。凡是在车展前通过报名索取观展券的市民，都可在现场凭观展券副券到组委会服务处参与抽奖，赢取丰厚奖品，奖品包括抽油烟机、电视机、欧式茶具等礼品。

东风标致汽车还特别为车展组委会提供了一台价值10万元的标致301作为奖品车，组委会还将在每站观展市民的副券中抽取1位幸运观众，待全年14站车展结束，从所有入围的14名幸运者中抽出最终的汽车大奖获得者。

此外，本次巡展组委会特地跟部分参展汽车品牌达成意向合作，凡

是在红车网巡展专题或拨打电话96360-4-001/0731-87961268报名的客户，购车时凭观展券在谈好价格的基础上还可享受再减1000元的优惠政策，这样的优惠在以前的车展中绝无仅有。

张家界 澧县 永州，有史以来最大车展

张家界站是今年巡展的第三站，也是近年来巡展首次走进张家界展出，展会将在4月25—27日于火车站广场前坪举行。近年来，张家界在旅游产业的带动下，全市经济发展平稳而快速，而汽车产业也在飞速发展。巡展来到张家界也刚好契合了当下汽车厂商把销售重点下移到三四线城市的路线，所以各个经销商也是对本次张家界之行充满信心。

作为同样是首次走进巡展的澧县，全县境与安乡、津市、临澧、石门接壤，又与湖北省毗邻，地理位置极其优越，经销商表示澧县的地理位置造就了它的重要性，所以抢占这样的市场是我们现在急需做的。

巡展已经不是第一次来到永州，在去年巡展永州站的时候不但请来了华中第一车模吴雨婵，并且在三天时间累计销售了872台汽车，刷新了永州车展的销售记录。为此，广大经销商也是希望今年再次来到永州，这里能够给大家带来一个更大的惊喜。

总结上一届的经验，今年汽车巡展将会更有档次，规模也将会更大，力争做到真正给湖南人民带来购车的便利、优惠的价格和丰富的汽车文化，使广大市民看得过瘾买得顺心。如果您现在有买车的意愿，那么本次湖南汽车巡展绝对是一个难得的好机会!





会呼吸的墙布·思黛尔

您还想为装修污染担忧吗?您还想看到墙漆开裂、墙纸发霉卷边吗?您还要继续为家装预算超支纠结吗?获得国家“实用新型专利证书”的香港思黛尔墙布帮您对它们说“NO!”

零醛 = 健康的家

思黛尔从原料源头严格把关，以纯天然的棉、麻、丝、毛、漆等作面料，以医用无菌无纺布为底层，以土豆、糯米及玉米中提炼的胶用作复合胶和安装胶，从根本上达到了零甲醛释放。



实惠 = 奢华的家

回报社会，让利消费者，打破行业不合理利润，合理定价，思黛尔以相当于仿瓷、墙漆的超低价格面向市场，使农民家庭、工薪阶层都能享受得起星级家装。



品质 = 完美的家

思黛尔掌握核心技术，推出的产品具有高透气、高防水、高防污、高阻燃的特点，从而规避发霉、卷边、变色等一系列墙面问题。国际化的视野设计，给您一个有品质的家!



服务 = 温馨的家

思黛尔不单有完美的产品，更有完备的施工及售后服务。遍布城乡、进驻村镇的推广员，为广大家庭提供完备的服务跟踪，让您的家更加温馨!



墙面问题咨询热线: 400-8731-999 0731-83108888 网址: www.hk-style.net